





# DOS DÍAS DE DORADOS

## EN TORNO AL PLEITO SUSCITADO POR EL EMBARGO SEGUIDO CONTRA EL BURGOS

La Junta Directiva local participa a la Real Federación de Fútbol su irrevocable dimisión

En el telegrama expone la angustiosa situación planteada

Sigue su curso el pleito planteado con motivo del procedimiento judicial presentado por don Juan Riu Deván contra el Burgos C. de F.

A causa de la situación derivada del mismo, ayer fué cursado a la Real Federación Española de Fútbol el telegrama que transcribimos a continuación:

Fútbol.—Madrid. — Junta Directiva "Burgos C. de F." en sesión celebrada ayer dimitió con carácter irreversible y por acuerdo unánime de protesta ante las circunstancias creadas por embargo ejecutivo presentado por don Juan Riu Deván por cantidad 55.000 pesetas, correspondientes deuda antigua Gimnástica Burgalesa de hace ocho años. Punto. Fin procedimiento ejecutivo para exigir letras aceptadas año 1949 por Sr. Martínez de Simón, entonces Presidente "Burgos" y cuya gestión ráfica está Junta, Punto, Juzgado emitió aquella en sus socios saldos bancarios. Punto. Esto constituye toda fuente de ingresos de este Club. Punto. Imposible pagar nómina jugadores que asciende a 24.000 pesetas mensuales, todos ellos profesionales en cantidades pendientes fichajes actual temporadas que ascienden 18.000 pesetas. Punto. Recabamos solución telegráfica urgente esa Real Federación para defender intereses a favor nuestros jugadores con arreglo a condicione sacerdotes a través esa Federación. Punto. Aceptamos ciertas resoluciones ordenadas esa Federación Nacional comunicándoles será imposible seguir competición ni pagar a un solo jugador si no se soluciona este conflicto. Punto. Junta Directiva acordó también claramente solicitar esa Federación permiso urgente para celebrar Asamblea Socios inmediatamente y darles a cada socio catártica situación del Club creada por el ejecutivo provocado por Juan Riu Deván. — Saludos. — Tomás Rodríguez."

Es curioso, pero a pesar de la baja forma que nuestro equipo atraviesa y de encontrarse poco menos que en cuadro a causa de las lesiones, varios jugadores han sido solicitados para reforzar a otros conjuntos. Por ejemplo, el Mirandés había requerido elcurso de Barrios, González, Clemente y Carro y la Real Sociedad, ha contestado, según los telegramas

Carta abierta del letrado don Juan Riu Izquierdo

Contesta a los acuerdos de la Junta Directiva del Burgos

Burgos, 18 de Marzo de 1952.

Sr. D. Esteban Sáez Alvarado, director de DIARIO DE BURGOS.

Ciudad

Amigo Esteban:

Vuelvo de nuevo a molestarte, pidiendo por favor la inserción de esta carta en DIARIO DE BURGOS, proponiéndome contestar, en lo que me afecta, a alguno de los acuerdos tomados por la Junta Directiva del Burgos C. de F. y publicados en ese Diario.

Contestando al reseñado con el número quinto, niego rotundamente que mi carta pretendiera abrir polémica de ninguna clase, como en el se afirma, ya que sólo pretendía, como preveía ahora, actuar ciertos extremos.

Al final de ese quinto acuerdo se dice "ya que la misma se considera totalmente improcedente"; y no está claro (al menos para mí) si esa frase se refiere a la polémica que dicen pertenecer a mí, o se refiere a la carta por mi remitida con fecha 16 de los corrientes a la "Hoja del Lunes". Si la improcedencia se refiere a la polémica, estamos totalmente de acuerdo y si se refiere a la carta por mí escrita, prefiero no argumentar sobre lo que a la vista está, porque en ciertos casos el silencio es lo más efectivo de las contestaciones.

También se toma acuerdo, cosa que me parece muy natural, de aceptar la baja por mí solicitada y agradezco a la Junta Directiva que tomara en consideración la propuesta que formule en carta certificada el día 14 de los corrientes, lo que ya no considero tan natural es que dicho acuerdo se publique, por ser esta la primera vez que ocurre, a no ser que con la publicidad se pretenda censurar la conducta del que solicita la baja.

Por ello debo hacer constar que por un puro sentido de ética profesional, me visto pretender a solicitar la baja al Burgos Club de Fútbol, como socio del mismo, ya que no considero correcto ni ético ostentar la calidad de socio en una entidad contra la que se va a instar un procedimiento, cuya demanda, inicial y demás escritos han de ser autorizados por mi firma. Lo contrario lo que, con razón sin duda, pudiera haber dado lugar a censuras y críticas en la conducta observada.

Agradecedidamente una vez más la publicación de esta contestación, se reitera tuyo amistoso y amigo Juan Riu Izquierdo. — Abogado.

MOTORES DE GASOLINA  
Y DIESEL  
Con pago aplazado  
COMERCIAL MADRID, S. A.  
Cedeceros, 4. Teléfono 210949, Madrid



POR ELISEO DE PABLO

Las lluvias parecen garantizar una buena primavera en todo el país. - Se extienden los focos epizoóticos en el Norte. - Precios estables en general con algunos conatos alcistas

Cuarenta y seis boletos aparecen con todos los resultados acertados

—

Hoy se juega el partido homenaje a Juncosa

Madrid. — Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Muytas Deportivas. Clasificación correspondiente a la 27 jornada de Liga:

Boletos vendidos: 1.456.243. Recaudación: 4.368.729 pesetas, 55 por cien. Reparto de premios: 2.402.800,95 pesetas. Resultado de premios: Pesetas 1.201.400,45 a repartir entre 46 boletos máximos acertantes de 14 resultados, provisionalmente a pesetas 26.117,40 cada uno.

Esperemos a concretar el resultado del último partido frente al Salamanca y de ese con las viguesas —encauto el último aplazado ayer, a causa de la lluvia— para saber en definitiva la situación de nuestro "inca".

He aquí los resultados alcanzados por nuestros representantes: Dia 16, Vigo — Burgos, 21-19. Dia 17, Lugo — Burgos, 11-19.

Esperemos a concretar el resultado del último partido frente al Salamanca y de ese con las viguesas —encauto el último aplazado ayer, a causa de la lluvia— para saber en definitiva la situación de nuestro "inca".

HCMENIA A JUNCOSA

Barajas. — Procedentes de Colombia, llegaron los cuatro jugadores del Club de los Milenarios que faltaban y que son Antonio Baéz, Adolfo Pedreira, Gabriel Ochoa y Alvaro Suárez fueron recibidos por directivos de su Club y por el presidente del Real Madrid.

También de Alemania, via París, llegó hoy el equipo de fútbol alemán Rot Weiss, que mañana se enfrentará al Atlético de Madrid en partido homenaje a Juncosa. Componen la expedición veinticuatro personas entre jugadores y directivos, que fueron recibidos por directivos del Atlético y por los jugadores Juncosa y Lozano.

ZARRA SERÁ OPERADO EN BILBAO

Bilbao. — El viernes próximo será operado Zarra de rotura de ligamentos laterales internos de la rodilla derecha. La operación será realizada por el doctor Navares, venido expresamente de Barcelona y el doctor Mujica, director de la Mutualidad de Fútbolistas de Vizcaya. Se espera un resultado satisfactorio y si esto ocurre, Zarra volverá en la próxima temporada a su puesto.

ASOMBROSO!

Ahorre dinero comprando los artículos alimenticios en

LA LONJA CONSERVADA

Compre artículos y precios

Almacén de coloniales. — Ventas por mayor y detalle. — Fermín Nehreda. Calle Defensores de Oviedo y Miranda (Junto Mercado Sur). — BURGOS

NO PAGUE ALQUILER!!

Compre pisos 4 habitaciones amplias; modernos, llave mano, dando 32.000 de entrada; resto hasta 52.000, pagar a largo plazo e interes 4,5% por 100 anual. "CONDE", Santa María, 4 (Catedral).

Además de los premios que concuerdan "Círculos Ayala" participarán en la prueba, Bar Casa David (Santa Dorotea) y "Educación y Descanso", existiendo una prima de 25 pesetas de Vicente Marañón, dueño del Bar Cerro de San Miguel, que se congratula al primer corredor que pase la meta frente a dicho establecimiento.

El concurso juntiánico formará con todos los elementos de que disponen ya que Alcalde y Del Val siguen lesionados. Que se preparen en condiciones y que en los próximos y decisivos partidos, repetimos, nos denaren los triunfos que le aseguren la permanencia en tercera división.

El corresponsal

El Juventud a Salamanca

Como es sabido hoy, a las siete y media de la mañana emprenderá viaje a Salamanca, por carretera, el equipo representativo del Club Deportivo Juventud, con el objetivo de contender en dicha capital, en partido correspondiente al campeonato de España de Aficionados, con la U. D. Salamanca, equipo que ya vimos en Zatorre el pasado día 9.

El encuentro jugado en Haro, el pasado domingo, sirvió para que Tino, actual entrenador del Juventud, efectuase pruebas respecto a algunas duplas que tenía planteadas y, no obstante ello, en la tarde de ayer se puso a tiro ligero en entrenamiento a algunos de los muchachos, pudiendo comprobar así satisfacción la total recuperación de Heraundo y Echevarría, los cuales formarán en la expedición.

Es de lamentar la ausencia de Jau- regui, a quien deberes familiares le han impedido unirse a sus compañeros de equipo, pero a sueldo, el jugador que Tino designe para cubrir su puesto, lo hará percatándose de la responsabilidad que encierra un puesto tan difícil como hoy en día es el de interior.

Por tener dudas respecto a algún puesto en la delantera, no ha sido posible conseguir del entrenador la alineación que sacará en el Calvario. Se sabe únicamente que los jugadores que se desplazan son los siguientes: Blanco, Mendizábal, Palen, Izarra, Echevarría, Hernando, Argüelles, Lasarte, Paco, Barriqués, Damián, Emilio, Barros y Arnedo.

Les deseamos buen viaje y a ver si con un poco de suerte y con el entusiasmo que en estos partidos eliminatorios se requiere demostrar,

en el terreno de juego, logran salir airosos del encuentro de esta tarde en Salamanca, para así poder ver en Zatorre el día 23 al campeón de Valladolid, puesto que de salir vencedores, así se ha dispuesto por la Federación Regional.

ANTES...

AHORA...

...y siempre



